

रिलायंस इंडस्ट्रीज देश की सबसे बड़ी कंपनी : फोर्ब्स

मुंबई, एंजेसी, 25 मई - प्रतिष्ठित फोर्ब्स पत्रिका की इस साल की ग्लोबल 2000 सूची के हिसाब से मुकेश अंबानी के नेतृत्व वाली रिलायंस इंडस्ट्रीज लिमिटेड देश की सबसे बड़ी कंपनी है। सूची में पिछले साल के 56 की जगह 58 कंपनियों ने जगह बनाई है। फोर्ब्स के भारतीय

संस्करण ने यहां गुरुवार को जारी एक बयान में कहा गया, पिछले साल कंपनी द्वारा रिलायंस जियोइंफोकॉम को लॉन्च करने के बाद शेयर बाजार में रिलायंस इंडस्ट्रीज पर निवेशकों



का भरोसा बढ़ा है। सूची में रिलायंस इंडस्ट्रीज के बाद स्टेट बैंक ऑफ इंडिया (एसबीआई) है, जो इस साल 244वें पायदान पर है, जबकि पिछले साल यह 149वें पायदान पर

थी। वहीं सरकारी तेल उखनन कंपनी ओएनजीसी 246वें पायदान पर है, जो पिछले साल 220वें पायदान पर थी। सूची में तीन और बैंकों को जगह मिली हैं, जिनमें एचएडएफसी बैंक 258वें पायदान पर, आईसीआईसीआई 31वें पायदान

पर, एक्सिस बैंक 463 पायदान पर जबकि कोटक महिंद्रा बैंक 744वें पायदान पर है। भारतीय कंपनियों में टाटा छठे पायदान पर है, जबकि वैश्विक स्तर पर यह 290वें पायदान पर है, जबकि पिछले साल यह 278वें पायदान पर थी।

कपास लदा ट्रक धधका

प्रतिनिधि, 25 मई
अमरावती- गुरुवार की शाम 6 बजे के दौरान बलगांव थाना अंतर्गत वायागांव से आष्टी मार्ग पर 10 पहिये वाले ट्रक एचआर-61/ए-1839 में अचानक आग लग गई। ट्रक में करीब 100 कपास की गांठ थी। इंजन की वायरिंग में शॉर्ट सर्किट हो जाने से आग लगने की संभावना बताई जा रही है। चालक के कैबिन तक आग पहुंचते ही उसने ट्रक सड़क किनारे रोका और कूद गया। सूचना मिलते ही



दो घंटे लगे आग बुझाने में

दमकल विभाग की टीम घटनास्थल पर पहुंची। दो घंटे की मशकत पश्चात आग पर काबू पाया गया। इस आगजनी में लाखों का नुकसान हुआ है। आग बुझाने में दमकल विभाग के उपकेंद्र प्रमुख सैयद अनवर, शारिक खान, विजय पंधरे, शोएब खान, जवंजाल, पद्मार्तोडे, तायडे, सूर्यवंशी का अहम योगदान रहा।



दो हफ्तों का मांग सकते समय

प्रतिनिधि, 25 मई
अमरावती- महापालिका प्रशासन ने आनन-फानन में जयस्तंभ चौक स्थित प्रियदर्शनी मार्केट की कुल 54 दुकानों को सील किया था। इनमें से 11 व्यापारी अदालत की शरण में गए हैं। मुम्बई उच्च न्यायालय

पालकमंत्री ने नहीं ली बैठक
बुधवार को व्यापारी संगठन का प्रतिनिधि मंडल व खत्री मार्केट तथा प्रियदर्शनी मार्केट के व्यापारियों ने पालकमंत्री प्रवीण पोटे से भेंट कर उन्हें

मांगों का पत्र सौंपा था। उस समय पालकमंत्री प्रवीण पोटे ने व्यापारियों के मुद्दे पर गुरुवार की शाम बैठक लेने का आश्वासन दिया था। लेकिन 25 से 27 मई तक जिले में जारी शिवार संबद्ध अभियान के चलते गुरुवार को पालकमंत्री मोर्शी में बैठकों में व्यस्त रहे। जिसके कारण यह बैठक नहीं हो पाई। वहीं दूसरी ओर विधायक डॉ. सुनील देशमुख ने इस मामले में कोई बैठक नहीं ली और न ही किसी भी प्रकार की चर्चा की। लेकिन महानगर चेंबर के अध्यक्ष सुरेश जैन ने विधायक डॉ. देशमुख से भेंट कर मामले में आगे की कार्रवाई का जायजा लिया। उस समय निगमायुक्त ने बुधवार को खत्री मार्केट को भेंट देकर दुकानों की खस्ता स्थिति को देखने की बात विधायक ने सुरेश जैन से कही। फिलहाल इस मामले में दोनों ही जनप्रतिनिधियों ने कोई ठोस रवैया या बैठकें नहीं ली हैं।

प्रियदर्शनी मार्केट व्यापारियों की याचिका पर आज सुनवाई

हरीश डांगरे व आर.एम. भांगडे पैरवी करेंगे। मंगपा की ओर से अधि. कासट को सुनवाई करेगे। प्रियदर्शनी मार्केट के 10 तथा 11 इस प्रकार कुल 11 व्यापारियों ने दो याचिका तैयार कर नागपुर खंडपीठ में दायर की है। जिसकी मंगलवार को अदालत में इसे स्वीकार कर 26 मई को पहली सुनवाई की तारीख तय की। शुकवार को संभवतः सुबह 11 बजे सुनवाई की संभावना है। उसके बाद अदालत जो फैसला सुनवाई में अदालत के सामने रखा जाएगा। उन्होंने यह भी संभावना स्पष्ट की कि अदालत द्वारा दो हफ्तों के समय में व्यापारियों को कुछ राहत दी जा सकती है। अदालत का शुकवार को जो भी फैसला होगा उसके आधार पर मंगपा अगली कार्रवाई करेगी।



की नागपुर खंडपीठ में दायर याचिका की सुनवाई शुकवार, 26 मई को होगी। सुनवाई के दौरान मंगपा की ओर से नियुक्त वकील अदालत से 15 दिनों का समय मांगने की संभावना है।

बाता दे कि मंगपा ने 17 व 18 मई को प्रियदर्शनी तथा जवाहर गेट संकुल की दुकानें सील की गईं। बिना किसी नोटिस के मंगपा द्वारा की गई कार्रवाई का व्यापारियों ने विरोध किया है। बार-बार मंगपा प्रशासन से गुहार लगाने के बाद भी प्रशासन ने व्यापारियों को कोई राहत नहीं दी। विगत एक हफ्ते से अधिक समय बीतने के बाद भी दुकानों की सील नहीं खोली गई। जिसके चलते

वाट्सएप पर वायरल वीडियो औरंगाबाद का

प्रतिनिधि, 25 मई
अमरावती - शहर के सायन्सकोर मैदान पर विगत कई दिनों से अमरावती उत्सव मेले का आयोजन किया जा रहा है। इन दिनों उत्सव मेले से संबंधित एक वीडियो वाट्सएप पर वायरल हो रहा है। यह वीडियो अमरावती के मेले का नहीं, बल्कि औरंगाबाद के मेले का है। यह कहते हुए एहम खान हाजी युसुफ खान ने सिटी कोतवाली को पत्र सौंपा है।



अमरावती : सिटी कोतवाली में थानेदार को पत्र सौंपते रहाम खान।

रहाम खान ने कहा है कि वे विगत 20 से 30 वर्ष से शहर में आनंद मेले का आयोजन कर रहे हैं। इस वर्ष मेले का स्वरूप बदलकर नियमित खेल के साथ मनोरंजन के कुछ नए साधन भी यहाँ उपलब्ध करवाए हैं। इस वर्ष मेले को अमरावती उत्सव मेले का नाम दिया है। लेकिन कुछ लोगों द्वारा सोशल मीडिया का सहारा लेकर एक

यह वीडियो अमरावती नहीं, बल्कि औरंगाबाद में शुरू उत्सव मेले का शुकवार को जो भी फैसला होगा उसके आधार पर मंगपा अगली कार्रवाई करेगी।

विधायक ठाकुर ने जिप अधिकारियों की ली परेड

प्रतिनिधि, 25 मई
अमरावती- जिला परिषद में स्थापित होने के बाद विधायक यशोमति ठाकुर ने जिप अधिकारियों की बैठक निर्माण कार्य सभापति के कक्ष में ली। यशोमति ठाकुर इस समय जिला विकास कर्मियों की फाइल पेडिंग लिए हर माह अधिकांशों के साथ समीक्षा कर

जिप में पड़े रहने की बात इस बैठक में उजागर हुई। जिप में पिछले पांच वर्षों से कांग्रेस की सत्ता है। इसके कारण अपने निर्वाचन क्षेत्र के जिप अंतर्गत रहने वाले विकास काम कितने हुए और कितने पेंडिंग हैं तथा काम पूरे क्यों नहीं हुए इसकी समीक्षा बैठक दोनों विधायकों ने लेना शुरू कर दिया है। जिला परिषद के निर्माणकार्य विभाग में कई कामों की फाइल पेंडिंग पड़ी है। इन सभी फाइलों पर विचार विमर्श कर तोड़ निकालकर काम तत्काल करने की सूचना इस समय दी।

परेशान वकील ने पूछा जज का आईक्यू

अहमदाबाद, एंजेसी, 25 मई- सूचना का अधिकार (आरटीआई) जानकारी पाने के लिए एक अहम नागरिक हथियार बनकर उभरा है। एक वकील ने जो सवाल आरटीआई से पूछा है वह अपने आप में अजूबा है।

एक वकील ने जो सवाल आरटीआई से पूछा है वह अपने आप में अजूबा है। एक वकील ने जो सवाल आरटीआई से पूछा है वह अपने आप में अजूबा है। एक वकील ने जो सवाल आरटीआई से पूछा है वह अपने आप में अजूबा है।



आरटीआई का इस्तेमाल

लिखा है- अगर ऊपर दिए गए जज ने कभी कोई आईक्यू टेस्ट दिया था तो उसमें उनका आईक्यू जीरो था या वह निगेटिव था। ब्रह्मदत्त ने भी यह भी पूछा है कि क्या सेशन जज की कोई मेंडिकल जांच हुई थी। यह भी पूछा गया है कि जज ने किस साल बोर्ड परीक्षाएं दीं, कब ग्रेजुएट हुए और कब कानून की डिग्री मिली। साथ ही जज के खिलाफ कोई शिकायत हाई कोर्ट में पेंडिंग है या नहीं, वकील ने कहा है कि वह ये जानकारी एक आम नागरिक की तरह मांग रहा है। अगर प्रशासन जानकारी नहीं दे सकता तो वह बताए कि किस कानून के किस सेक्शन के तहत ऐसा किया जा रहा है।

एमबीबीएस दाखिला घोखाधड़ी में गिरफ्तारी

चेन्नई, एंजेसी, 25 मई- प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने एसआरएम समूह के संस्थानों में मेंडिकल पाठ्यक्रमों में दाखिले को लेकर छात्रों के अभिभावकों से 91 करोड़ रुपये की घोखाधड़ी के मामले में मंथर मूवीज के बी. मदन को गिरफ्तार किया है। उन्हें धन शोधन निवारण अधिनियम, 2000 (पीएमएए) के तहत बुधवार को गिरफ्तार किया गया।

हिंसा: डीएम और एसएसपी हटाए गए

सहारनपुर, एंजेसी, 25 मई- सहारनपुर में दो समुदायों के बीच हिंसा जारी है। इस बीच राज्य सरकार ने बड़ी कार्रवाई करते हुए हिंसा पर नियंत्रण पाने में असफल रहे डीएम एनपी सिंह, एसएसपी एससी दुबे, एसडीएम और सीओ को उनके पद से हटा दिया है। सीएम योगी आदित्यनाथ ने इस मामले में डीजीपी को भी कड़ी फटकार लगाई है।

हेलीकॉप्टर से होगी फोन की होम डिलेवरी

लंदन दिखी, एंजेसी, 25 मई- लज्जरी हैंडसेट बनाने वाली ब्रिटिश कंपनी वर्तु ने बुधवार को एक बार फिर से महंगा मोबाइल फोन लॉन्च करके सबको हैरान किया है। इसकी कीमत हैरानी की वजह है-एन फोन वर्तु सिमेंचर कोब्रा की कीमत लगभग 2.3 करोड़ रुपये है और यह स्मार्टफोन नहीं बल्कि फीचर फोन है। कंपनी ने इसे लिमिटेड एडिशन बनाया है जिसे चीन में ई कॉमर्स के जरिए बेचा जाएगा। कोब्रा को खरीदने के लिए पहले कस्टमर्स को 1,00 युआन (लगभग 10 हजार रुपये) डाउन पेमेंट के तौर पर देना होगा। इसके बाद बचे हुए अमाउंट को दिया जा सकता है। खास बात यह है कि इसे ऑर्डर करने पर इसकी डिलिवरी कार या बाइक से नहीं होगी, बल्कि इसे देने के लिए

कीमत है 2.3 करोड़ रुपए



हेलिकॉप्टर भेजा जाएगा। यानी इसे कस्टमर्स तक हेलिकॉप्टर से पहुंचाया जाएगा। इस लिमिटेड एडिशन फोन को 439 रूबि से और 288 पाउंड से बनाया गया है। बुधवार को इसके सिर्फ 8 युनिट्स ही लॉंच किए हैं। इसका एक युनिट सिर्फ चीन के लिए उपलब्ध होगा। इस फोन की स्क्रीन 2 इंच की है जिसका रिजोल्यूशन 240320 है।

यवतमाल, परली, लातूर में हाईवे पर छलकेंगे जाम

राज्य सरकार ने मंजूर किया प्रस्ताव
मुंबई, प्रतिनिधि, 25 मई - यवतमाल नप और परली, लातूर मंगपा के तहत आने वाले राज्य व राष्ट्रीय महामार्ग पर शराब बेचने का रास्ता साफ हो गया है। यहां अपने अधिकार क्षेत्र में आने वाले राष्ट्रीय व राज्य महामार्ग को डीनोटीफाई किया गया है। तीनों स्थानीय निकाय ने इससे जुड़ा प्रस्ताव सरकार को भेजा था। जिसे मंजूर कर लिया गया है। सार्वजनिक निर्माण कार्य मंत्री चंद्रकांत पाटिल ने यह जानकारी दी। जलगांव मंगपा ने भी इस तरह का प्रस्ताव भेजा था। उसने बाद में वापस ले लिया। गौरतलब है कि सुप्रीम कोर्ट ने राष्ट्रीय और राज्य महामार्ग पर 500 मीटर के दायरे में शराब बेचने पर पाबंदी लगा दी है। इससे सरकार व मंगपा को राहत मिलेगी। इसकी भर्पाई के लिए मंगपा क्षेत्र की सड़कों को डीनोटीफाई करने का रास्ता निकाला गया। मुंबई मंगपा क्षेत्र में आने वाली सड़कों को एमएमआरडीए के अधीन किया जा चुका है।

राज्य में 16,301 शराब की दुकानें हो सकती हैं
बंद : सुप्रीम कोर्ट के फैसले के बाद राज्य की 16,301 शराब की दुकानों पर बंद होने का खतरा मंडरा रहा है। इन दुकानों को बचाने के लिए सरकार द्वारा जून 2011 में जारी की गई अधिसूचना को मदद मिली है। इसके तहत स्थानीय निकायों की मांग पर राष्ट्रीय और राज्य महामार्गों को डीनोटीफाई किया जा सकता है।

तेजस एक्सप्रेस के पहले सफर में ही गायब हो गए हेडफोन

मुंबई, 25 मई, एंजेसी- प्लेन की तर्ज पर हर सीट पर एलईडी टीवी और हेडफोन के साथ यात्रा को शानदार बनाने के लिए बहुमूर्तीकृत ट्रेन तेजस ने सोमवार को अपना पहला सफर पूरा कर लिया। मगर, इसके बाद जब अधिकारियों ने ट्रेन की बगियाचों का निरीक्षण किया, तो वे चकित हो गए।



अलावा कुछ यात्रियों ने एलईडी की स्क्रीन पर स्कैच कर दिए।

दरअसल, ट्रेन से पहली बार सफर करने के बाद कई यात्रियों ने हेडफोन वापस ही नहीं किए। इस चोरी का असर बुधवार को ट्रेन के गोवा से मुंबई के सफर पर नजर आया, जब कई यात्रियों को एलईडी स्क्रीन पर कार्यक्रम देखने के लिए हेडफोन नहीं मिल सके। इसके

उन्होंने बताया कि वे ज्यादा महगे नहीं थे, वहीं, कुछ यात्रियों ने कहा कि ट्रेन का वाईफाई एक्टिव नहीं था। इसके अधिकारियों का कहना है कि यह शुरूआती परेशानियां हैं, जो कुछ दिनों में खत्म हो जाएंगी। सेंट्रल रेलवे के अफसरों ने तेजस की तारीफ में इसे पट्टियों पर उड़ने वाला प्लेन कहा। इसमें वर्ल्ड क्लास सुविधाओं जैसे एलईडी स्क्रीन्स, वाईफाई, सीसीटीवी कैमरे, चाय और कॉफी की मशीनें लगे हुई हैं। तेजस ने मुंबई से गोवा के बीच की 552 किमी की दूरी 9 घंटे में पूरी की। 992 सीट वाली इस ट्रेन का सबसे सस्ता टिकट 1185 रुपफ का है।

भोपू बना मोदी सरकार की पहचान

पहले पत्रे से जारी - सवाल उठाना मोदी सरकार की पहचान बन चुकी है। कांग्रेस ने सरकार पर पिछली तीन सालों में देश के साथ झूठे वादे करने, छल करने और झूठी उम्मीदें जगाने का आरोप भी लगाया। शर्मा ने तंज करसते हुए कहा कि बीजेपी सरकार देश के खजाने का पैसा एक व्यक्ति और उसका आभाषण तैयार करने में लगा रही है। पीएम मोदी के आने के बाद से देश में व्यक्तिपूजा और अधिनायकवाद की शुरूआत हुई है। एक ही व्यक्ति सारे फैसले लेता है, जिसे पूरी कैबिनेट मानने के लिए मजबूर है। कांग्रेस ने निशाना साधा कि मोदी राज में कैबिनेट मंत्रियों को भी सवाल पूछने की इजाजत नहीं है। इतना ही नहीं, कांग्रेस ने आरोप लगाया कि आज देश में हालात ऐसे हो गए हैं कि किसी को भी सवाल करने की इजाजत नहीं है। जो भी सवाल करता है, उसे राष्ट्रद्रोही करार दिया जाता है। शर्मा का कहना था कि राष्ट्रवाद और राष्ट्रवादी सिर्फ वे ही नहीं हैं, जो भाजपा और संघ की सोच रखते हैं, उनके इतर लोग भी देश राष्ट्रभक्त हैं।

सीडब्ल्यूजी स्वैम में भूमिका के लिए 2 को डाई-

डाई साल कैद की सजा
नई दिल्ली, एंजेसी, 25 मई - चर्चित कॉमनवेल्थ गेम्स घोटाला मामले में सीबीआई की विशेष अदालत ने गुरुवार को राजा ऐदरी कन्सल्टेंट्स प्राइवेट लिमिटेड के चैयरमैन और डायरेक्टर को ढाई-ढाई साल कैद की सजा सुनाई। इसके अलावा अदालत ने दोनों पर 55 लाख रुपये जुर्माना भी लगाया। अदालत ने दोनों को 2010 के कॉमनवेल्थ गेम्स के दौरान अनियमितता का दोषी पाया। दोनों को शिवाजी और तालकटोरा स्टेडियम के रेनोवेशन में अनियमितता का दोषी पाया गया। हालांकि अदालत ने पूर्व सुपरिटेण्डेंट इंजीनियर आर.एस. ठाकुर और एफिज्यूक्विट इंजीनियर वी.के. गुलाटी को बरी कर दिया। कॉमनवेल्थ गेम्स 2010 में 3 अक्टूबर से 14 अक्टूबर के बीच हुए थे। गेम्स की तैयारी के लिए हुनु निर्माण में बड़े पैमाने पर भ्रष्टाचार के आरोप लगे थे।

बेटे ने की मां की हत्या

प्रतिनिधि, 25 मई
मुम्बई- घर में माता-पिता के बीच होने वाले रोज-रोज के झगड़े से तंग आकर मां की हत्या करने की बात सिद्धांत गणगोरे ने कबूली है। खार पुलिस थाने के पीआई ज्ञानेश्वर गणगोरे की पत्नी की हत्या उनके बेटे ने ही करने की बात जांच में स्पष्ट हुई है। सिद्धांत को जोधपुर से गिरफ्तार किया गया है।



मंगलवार की रात दीपाली गणगोरे की चाकू से गौदकर हत्या की गई थी। घटना के बाद से सिद्धांत लापता था। दीपाली के शव के पास 'टायर्ड ऑफ हर, कैचमी एंड हम गॉ' ऐसा खून से लिखा था। इसलिए पुलिस का संदेह

सिद्धांत पर गया। हत्या पश्चात सिद्धांत मुम्बई से ट्रेन द्वारा जोधपुर गया। वहां

कैसे हुआ हादसा

पहले पत्रे से जारी - ग.ए. कुछ ही क्षण में म्हाडा झोपड़पट्टी में रहने वाले रास्ते पर की बिजली डीपी व ट्रक के मध्य हिस्से में हेलीकॉप्टर ढह गया। पंखों के कुछ हिस्से जमीन में धंस गए। दुर्घटना से भरत कांबले नामक व्यक्ति के घर की दीवारें गिर गईं। एक पंखा बिजली के खंभे से टकराने से बिजली आपूर्ति खंडित हुई। हेलीकॉप्टर से भारी मात्रा में धुआं बाहर निकलने लगा था। सीएम को विदा देने के लिए इकट्ठा हुआ सरकारी महकमा, पुलिस विभाग व आमजनता में खलबली मची। तुरंत फायर ब्रिगेड की गाड़ियों ने पानी का छिड़काव किया व सीएम सहित पूरी टीम को बाहर निकाला। हेलीपैड से आवाज की दूरी पर पालकमंत्री सभाजी पाटिल निलींकर का निवास है। सीएम को सुरंत वहां ले जाया गया। पूरा मेंडिकल चेकअप हुआ। वे पूरी तरह सुरक्षित हैं, इसकी तसदीक की गई। सीएम का ब्लडप्रेशर भी जांचा गया। वहां कुछ देर रुकने व मीडिया से चर्चा करने के बाद वे मुंबई रवाना हो गए।

पहले पत्रे से जारी - बहुत बड़ी चिंता लेकर आई है। पुलिस ने मुख्यमंत्री की यात्रा की दृष्टि से बहुत कड़क इंतजामात किए थे, लेकिन हेलीकॉप्टर में तकनीकी खराबी ने सभी को सकरते में डाल दिया। इस दुर्घटना की पूर्ण जांच होगी। ऐसा स्पष्ट किया गया है। हेलीकॉप्टर पुराना नहीं था। तकनीकी खराबी के कारण यह दुर्घटना घटित हुई है। घटना की पूर्ण जांच होगी।

सीएम फड़णवीस का हेलीकॉप्टर क्रैश

पहले पत्रे से जारी - बहुत बड़ी चिंता लेकर आई है। पुलिस ने मुख्यमंत्री की यात्रा की दृष्टि से बहुत कड़क इंतजामात किए थे, लेकिन हेलीकॉप्टर में तकनीकी खराबी ने सभी को सकरते में डाल दिया। इस दुर्घटना की पूर्ण जांच होगी। ऐसा स्पष्ट किया गया है। हेलीकॉप्टर पुराना नहीं था। तकनीकी खराबी के कारण यह दुर्घटना घटित हुई है। घटना की पूर्ण जांच होगी।

हेलीकॉप्टर हादसे के बाद
देवेन्द्र फड़णवीस ने तत्काल पत्नी अमृता को फोन कर सकुशल होने की जानकारी दी। अमृता ने स्वयं यह बात मीडिया को बताया। अमृता ने बताया कि सीएम का फोन आया था और यह सब जनता के आशीर्वाद व भगवान की कृपा है कि देवेन्द्र इस हादसे में सकुशल बच गए। उद्धव ठाकरे ने पूछा कुशल क्षेम : सीएम फड़णवीस के साथ हुए हादसे और सकुशल बच जाने के बाद पूरे महाराष्ट्र में विशेष कर राजनीतिक हलकों में खलबली व सुखद एहसास की अनुभूति के साथ अनेक नेताओं ने मुख्यमंत्री फड़णवीस को फोन कर उनका हालचाल जाना। शिवसेना कार्याध्यक्ष उध्दव ठाकरे ने विशेष रूप से संपर्क कर फड़णवीस के सकुशल होने का संतोष व्यक्त किया। सीएम के साथ अब तक तीसरा हादसा : सीएम फड़णवीस के साथ लातूर जिले के निलंगा में जो हेलीकॉप्टर हादसा हुआ उसमें सीएम के दाएं हाथ पर मामूली खरोंच आई है। गढ़चिरोली

में भी कुछ दिन पूर्व सीएम का हेलीकॉप्टर बंद पड़ गया था। वह हेलीकॉप्टर 22 साल पुराना था और बड़ी बात यह कि महाराष्ट्र सरकार ने उस हेलीकॉप्टर को उत्तर प्रदेश सरकार से खरीदा था। गुरुवार को जिस हेलीकॉप्टर से हादसा हुआ वह नया था। राज्य सरकार ने 65 करोड़ में स्वयं खरीदा था। इन दो हादसों के अलावा 10 जुलाई 2016 को भी बारिश के मौसम में सीएम के हेलीकॉप्टर को नागपुर में कई चक्कर लगाने पड़े थे। बावजूद इसके हेलीकॉप्टर नहीं उतर सका था। इस तरह आज का जो तीसरा हादसा हुआ उस हेलीकॉप्टर की देखरेख भी मुंबई के जूहू में की जाती है। हजारों लोगों ने देखा हेलीकॉप्टर हादसा : मुख्यमंत्री को निलंगा के शिवाजी महाविद्यालय मैदान पर हेलीकॉप्टर से विदा करने के लिए नेता, अधिकारी, कर्मचारी व हजारों कार्यकर्ता उपस्थित थे। जैसे ही हेलीकॉप्टर ने उड़ान भरी कई लोगों ने अपने चहेते मुख्यमंत्री का

हेलीकॉप्टर मोबाइल में कैद करना चाहा। अचानक हवा में ही हेलीकॉप्टर अटक गया और आपातकालीन लैंडिंग के लिए चक्कर लगाते हुए अचानक बिजली के तारों से टकराकर धराशायी हो गया। हजारों लोगों की सांसें मानो अटक गई थीं। यह पल भी सैकड़ों लोगों ने मोबाइल वीडियो कैमरे में कैद किया। जिसे दिनभर देश के करोड़ों लोगों ने दर्जनों टीवी चैनलों पर देखा और सोशल मीडिया पर लगातार वायरल होता रहा। इस हादसे की राज्य सरकार की ओर से उच्च स्तरीय जांच के आदेश दे दिए गए हैं। नागरिक उड़ान मंत्रालय ने भी कोर्ट ऑफ इन्क्वायरी लगा दी है। सुबह श्रमदान में सहभागी थे सीएम : मुख्यमंत्री फड़णवीस बुधवार की शाम से ही लातूर की यात्रा पर थे। गुरुवार की सुबह 7 बजे निलंगा तहसील के हलगरा गांव में फड़णवीस ने श्रमदान में हिस्सा लिया। गौरतलब है कि भाजपा की ओर से गुरुवार से शाश्वत शेती, समृद्ध शेती अभियान शुरू किया गया है।

प्रतिनिधि, 25 मई
अमरावती- जिप में पिछले पांच वर्षों से कांग्रेस की सत्ता है। इसके कारण अपने निर्वाचन क्षेत्र के जिप अंतर्गत रहने वाले विकास काम कितने हुए और कितने पेंडिंग हैं तथा काम पूरे क्यों नहीं हुए इसकी समीक्षा बैठक दोनों विधायकों ने लेना शुरू कर दिया है। जिला परिषद के निर्माणकार्य विभाग में कई कामों की फाइल पेंडिंग पड़ी है। इन सभी फाइलों पर विचार विमर्श कर तोड़ निकालकर काम तत्काल करने की सूचना इस समय दी।

अमरावती उत्सव मेला के रहम खान का कोतवाली थाने को पत्र
है। यह जानकारियों देते हुए कुछ लोगों द्वारा अमरावती उत्सव मेले को बदनाम करने का प्रयास किया जा रहा है। यह शिकायत भी पत्र के माध्यम से उन्हीं की।